

1 октября – Международный день пожилых людей!

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю старшее поколение тюменцев с Международным днём пожилых людей!

Это добрая традиция чествовать вас — земляков золотого возраста, отдавать вам дань уважения и признания. Вы люди с сильным характером: трудолюбивые и деятельные, сохраняющие силу духа и неугасаемую жизненную энергию.

От лица всех жителей области благодарю вас за труд, поддержку, оптимизм и веру в будущее региона.

Несмотря на почтенный возраст, вы по-прежнему молоды душой, продолжаете участвовать в общественной жизни, передаёте бесценный опыт, делитесь с нами мудрыми советами. И это очень важно, потому что без связи поколений невозможно движение вперёд.

Мы всегда будем благодарны вам за огромный вклад в развитие Тюменской области, за фундамент, который вы заложили в нынешнее благополучие региона.

От всей души желаю вам крепкого здоровья и долголетия, уверенности в завтрашнем дне. И пусть вас окружают и согревают забота, уважение и душевное тепло близких вам людей!

В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые ветераны, пенсионеры!

Примите искренние слова поздравлений с Международным днём пожилых людей! Этот день – ваш праздник, это дань уважения нашему старшему поколению. Вы всегда являетесь примером стойкости, трудолюбия и жизненной мудрости! Сегодняшний праздник – прекрасный повод выразить вам нашу благодарность и признание. Немало выпало испытаний на вашу долю: Великая Отечественная война, тяжёлые послевоенные годы, времена социалистических строек... Но вы всё преодолели, вкладывая всю свою жизненную энергию в становление и развитие страны.

Хочу пожелать вам крепкого здоровья, долгих и спокойных лет жизни, бодрости духа и оптимизма!

В. ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие викуловчане, люди старшего поколения!

Сердечно поздравляем вас с Днём пожилых людей! Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времён, без которой невозможно прогрессивное развитие общества.

Ваш самоотверженный труд, мужество и терпение стали основой нынешнего благополучия государства. Наши родители, наставники, старшие товарищи создавали, защищали, сохраняли всё, чем мы живём и гордимся сегодня, что должны передать потомкам.

Осознавая свою ответственность перед людьми пенсионного возраста, Викуловская районная Дума, администрация района считают одной из приоритетных задач социальную поддержку старшего поколения. В Викуловском районе реализуются целевые программы, плодотворно работают ветеранские организации во всех сельских поселениях.

Уважаемые пенсионеры и ветераны! Мы высоко ценим ваш опыт и мудрость, которые необходимы для того, чтобы сделать нашу малую родину процветающей. Спасибо вам за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к нашему району и вклад в его развитие!

Пусть осенняя пора, в которую вы вступили, будет светлой и ласковой, прибавит вам душевной молодости! Живите долго и счастливо, будьте здоровы, радуйтесь успехам детей и внуков!

А. КИНЧУР, глава района,
секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
С. АНТЮХОВА, председатель Думы
Викуловского муниципального района

Уважаемые ветераны здравоохранения!

Поздравляем вас с праздником – Днём пожилых людей!

Примите слова сердечной благодарности за ваш труд и вклад, вносимый в здравоохранение Викуловского района.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, тепла, заботы и внимания родных и близких. Пусть ничто не омрачает ваших будней, пусть любовь ваших детей и смех внуков наполняют радость души.

О. ЧЕРКАСОВА, главный врач ГБУЗ ТО
«Областная больница №10» (с. Викулово)



Александр Георгиевич и Валентина Фёдоровна Гурьевы (на снимке) — пенсионеры колхоза имени Фрунзе. Всю жизнь проработали в животноводстве. За труд Валентина Фёдоровна имеет награду, на груди у фронтовика Александра Георгиевича — награды боевые. Далёкое военное и послевоенное время вспоминают они с грустью: трудно было. Валентина Фёдоровна молоденькой девушкой работала зимой на заготовке пса наравне с мужчинами, откуда только силы брались... Вспоминает, как заболела её лошадь, и осталась она с ней в лесу одна, делилась своей хлебной пай-

кой, молилась за животное. А выпечила его знахарка, дав отвар.

Александр Георгиевич прошёл весь Запад в Великую Отечественную: Белоруссия, Польша, Восточная Пруссия, дошёл до Калининграда. Но на этом для него служба не закончилась: служил ещё 5 лет, принимал участие в локализации банд в Литве, Латвии, Белоруссии.

Скучать супруги Гурьевы не привыкли, у них много знакомых, навещают ветеранов дети, внуки, есть и правнуки — жизнь продолжается. Здоровья вам, тепла и счастья!

Фото Т. СУХОВОЙ

Уважаемые инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны войны, ветераны труда, все люди пожилого возраста!

Примите самые искренние поздравления и наилучшие пожелания с Днём пожилых людей!

Этот день – ваш праздник, это долг уважения старшему поколению. Вы являетесь примером стойкости, трудолюбия, жизненной мудрости, любви к нашему Отечеству.

Праздничные события этого года имеют свои особенности. Ветеранское движение района, области отметило 25-летний юбилей. С 15 сентября по 15 октября в нашем регионе проходит акция «Пусть осень жизни будет золотой», стартовал марафон «Азбука добра». Цель этих мероприятий – привлечение широкого внимания к вам – гражданам пожилого возраста.

В эти праздничные дни хочется пожелать вам семейного счастья и благополучия. Надеемся, что вера, надежда, любовь никогда не покинут вас, и ваша жизнь будет походить на золотую осень, будет доброй и спокойной!

С праздником, уважаемые земляки!

Районный совет ветеранов (пенсионеров)

Уважаемые пенсионеры, ветераны!

Дата 1 октября – это символ житейской мудрости, душевной щедрости, которыми старшее поколение всегда готово делиться с нами – детьми и внуками, и делает это с открытым сердцем.

Каждый день мы все очень нуждаемся в вашем присутствии, в каждом часе нашей повседневной жизни – вы для нас пример и образец во всём. Пусть каждый из них будет согрет теплом и участием ваших родных и близких. Желаем вам здоровья, счастья и благополучия!

С уважением начальник ГУ ПФ РФ
в Викуловском районе Ю. ШЕПЕР

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

Примите самые искренние, тёплые слова поздравлений в Международный день пожилых людей, который традиционно отмечается в нашей стране.

В этот день мы чествуем людей старшего поколения, тех, кто пережил военные и послевоенные годы, защищал страну и восстанавливал её из руины, преумножал её богатства. Ваши трудовые подвиги и свершения останутся для нас примером служения своей Отчизне.

Сегодня вы окружены заботой и вниманием любящих вас людей, помощь и необходимую поддержку оказывают органы местной власти и социальные службы. И мы приложим все усилия, чтобы осень вашей жизни стала золотой.

Желаем вам здоровья, бодрости и терпения, любви и понимания близких, добра и благополучия!

Управление
социальной защиты
населения и МАУ «ЦСОН
Викуловского района»

• 1 октября – Международный день пожилых людей

Шахматное братство

Все мы прекрасно знаем, что люди разные. Разного темперамента, настроения, стиля жизни. Если смолоду человек озорной, лёгко на подъём, всегда ищет себе занятие по душе, то и на пенсии он будет продолжать это делать, несмотря на возраст и недомогания. Если человек интересный, незаурядная личность – таким он останется всегда. Вот приходим мы, журналисты, в дом к Виктору Адамовичу Комбайдесу, казалось бы, с обычным заданием – рассказать о его увлечении шахматами, и что мы видим? В его холостяцком жилище настоящий шахматный клуб! Стоят посередине зала две шахматные доски, да ещё с фигурами резными, и сражаются за ними Виктор Адамович с братом Александром Адамовичем и Анатолий Васильевич Васильев с Николаем Савельевичем Гавронским – все старейшие шахматисты нашего района. Вот тебе и увлечение... Шахматы стали для этих людей неотъемлемой частью жизни.

Виктор и Александр Комбайдес родом с Поволжья. Семья была репрессирована и отправлена в Сибирь. Жили сначала в Абатском районе, а затем переехали в наш. Деревня Ивановка Покровского совета стала для них вторым домом. Виктор Адамович (старший) много кем трудился: и в промкомбинате на заготовке дров и леса, и на строительстве здания райкома партии, а на пенсию ушёл из коммунального хозяйства, где прошла основная его деятельность.

Александр Адамович (младший из братьев) по профессии строитель. В Ивановке окончил 4 класса, и на работу пришлось пойти рано. Когда репрессированному разрешили выезд за пределы Ивановки, переехал на Урал. Окончил училище, стал трактористом широкого профиля, работал механизатором в совхозе. В 62-м году снова потянуло в Сибирь. Приехал к брату на квартиру, устроился слесарем, затем перешёл в ремстройгруппу, межколхозстрой, ПМК. А на пенсию ушёл из колхоза им. Калинина, трудился мастером пиломатериала. Вот такие мастера на все руки были Комбайдесы в молодости...

Откуда же увлечение шахматами? – спросили мы у братьев, думая, что появилось оно у них сызмательства, из семьи, с Поволжья. Но нет, как оказалось... Младшего брата завлек в игру известный в нашем районе краевед, шахматист Анатолий Васильевич Давыдов, а старшего Виктора Адамовича научил игре обычный кузнец Козлов, ещё в 1954 году.

– Игра увлекла меня, и, конечно же, я стал завсегдатаем шахматного клуба Анатолия Васильевича Давыдова. Он учил детей в Доме пионеров, – вспоминает Виктор Адамович. – Нам, людям зрелым, тоже нужно было помещение для встреч. Анатолий Васильевич



всё просился в читальный зал райкома, и нам разрешили, а меня назначили ответственным за помещение, раз я при райкоме работал, – улыбается бывалый шахматист.

Где только потом ни собирались: и в старом здании Дома пионеров, и в коммунальном, где Виктор Адамович потом работал. Там у них целая команда была, которая на турнирах выступала.

Братья Комбайдес и сейчас, имея уже в копилке третий разряд, множество побед, грамот и сувениров, – постоянные участники турниров. По первому зову – сразу в спортком-

лекс. Что говорить, если и раньше вместо дней рождений и юбилеев знакомых они спешили в шахматный клуб на состязания интеллектуалов.

– В спорткомплексе сначала по выходным приглашали играть, – рассказывает Виктор Адамович. – Мы, пожилые люди, всегда собирались. Затем перенесли занятия на рабочие дни, после четырёх. Нам стало тяжело по вечерам ходить, и мы стали собираться у меня дома. А на турниры всегда приглашают.

Шахматы – это умная игра, – считают братья Комбайдес, которая учит быть терпелив-

ми, культуре. Все болезни (а они есть у каждого в почтенном возрасте) отступают на второй план, о них не думаешь, не обращаешь внимания, пока часа три-четыре идёт игра. Время коротает, не успеваешь почувствовать себя одиноким, и болезни отступают... Это ли не спасение для пенсионеров?

– На турнирах только времени на размышление дают столько же, сколько 18-летним: они ходят, а я только руку подниму, – сетует Виктор Адамович. А другой брат тут же ему возражает:

– О, запробеднялся, – шутит Александр Адамович. – Ты на возраст не спирай! В шахматах возраста нет!

Конечно, нет у шахмат возраста, и у шахматистов нет! Александру Адамовичу 72-й год идёт, а Виктору Адамовичу – 80-й, они ещё любого молодого за пояс заткнут, с 54-го года играют, больше полжизни.

Скоро снова шахматный турнир, и братья обязательно примут в нём участие. И молодым они желают любить шахматы, увлечься ими, от нехороших поступков шахматы ограждают. И если молодёжь поведёт, то будет и у них настоящее шахматное братство, в котором все не только игроки, но и верные друзья, чья дружба длится годами.

О. СУББОТИНА

На снимке: (слева направо) В. А. Комбайдес, А. В. Васильев, Н. С. Гавронский, А. А. Комбайдес
Фото Т. СУХОВОЙ

Интересная судьба



Фото Т. СУХОВОЙ

3 октября отметит 70-й день рождения Анатолий Ильич Дериглазов. Викулово стало для него родиной, несмотря на то, что родился он очень далеко от нашего села, в Еврейской автономной области. Всё потому, что отец его был военным, офицером. И семье приходилось следовать за ним. 10 лет жили в Петропавловске-Камчатском и только потом вернулись в Одино нашего района, откуда корни отца.

В Одино Анатолию – двенадцатилетнему мальчугану – как самому старшему из четверых детей, пришлось начать работать, потому что мама была тяжело больна. Всё домашнее хозяйство также практически лежало на его плечах. В 60-х Анатолия призвали в армию. Службу проходил в Западной Украине, здесь же учился – любил математику и хорошо разбирался в ней. Домой вернулся в 65-м году, раньше срока, потому что был приказ: всех, кто из сельской местности, демобилизовать до 1 сентября. 5 человек

из Викулово также вызвали с учёной и отправили домой. Вернулся Анатолий Ильич в родное уже Одино. Однако работать хотел ехать в Тюмень, в нефтегазовую отрасль, но сказали: не хоти оставаться в сельской местности – ещё три месяца в армии служите. Вернувшись домой парню совсем не хотелось возвращаться к армейским делам, потому остался в селе. Но удача улыбнулась Анатолию: через несколько дней он был принят на ММС в Викулово, и с 65-го года до 2002-го (до выхода на пенсию) занимался осушением болот – мелиорацией и в Ермаках, и в Нововяткин, и в Чебаклее, в общем во всём районе.

Уже 10 лет Анатолий Ильич на пенсии, но сидеть сложа руки не привык, с супругой Людмилой Ивановной держат большое подсобное хозяйство: некое количество поросат, около 500 кур. Правда, в этом году кур в два раза меньше, тяжелее стало за ними ухаживать. Но, тем не менее, сами Дериглазовы благоустраивают своё жилище, сами заготавливают корм для питомцев, сами выращивают овощи на участке. На машине Анатолий Ильич ездит – когда дровишек привезёт, когда мусор вывезет. А овощей у них!.. В апреле супруги помидоры уже в парник высаживали, а в мае первый урожай снимали. Очень нравится огородничество. Без работы себя не представляют. А радость пожилым людям – дети и внуки. Детей у них двое – Евгений и Оксана, внуков трое – Максим, Вика и Настя.

Дай Бог здоровья старшим родителям ещё на многие, многие годы! Анатолий Ильич, с Днём рождения!

О. СУББОТИНА
На снимке: А. И. Дериглазов

Как одной семьёй



Женщины из коллектива умело занимаются рукоделием, их вязание, вышивка и шитьё часто присутствуют на различных выставках. Мужчин в коллективе двое, и оба они отличные гармонисты, любители рыбалки. Многие в домашней копилке имеют заслуженные грамоты и дипломы, награды и памятные подарки.

Коллектив очень дружный и общительный, здесь часто устраивают друг для друга праздники, одаривают подарками, и не потому, что так нужно, а от чистого сердца.

Пожилые люди не приветствуют праздность и пьянство, они следят за своим здоровьем, некоторые собирают травы и знают их применение.

Во многом этим людям помогает коллектив Дома культуры, глава поселения В. А. Покатова и остальные работники сельской администрации.

Коллективу «Надежда» всегда есть что вспомнить. Так,

например, этим летом они ходили на природу полюбоваться родными просторами. Ярким воспоминанием останется юбилей нашего села – праздник получился очень красивым. Так вышло, что и в самом коллективе празднуют именины четыре юбиляра, самому старшему из которых – 80 лет.

Своей неиссякаемой энергией и жизненной силой эти люди подают пример односельчанам, глядя на них, человек понимает, как нужно жить и для чего.

Золотая осень в разгаре. Состоится праздник, и снова коллектив порадует нас своим выступлением и нарядными костюмами, красивыми и оригинальными поделками, а нам остаётся только пожелать «Надежде» долгого и счастливого существования.

Н. БОГОМАЗОВА,
с. Каргалы
На снимке: коллектив «Надежда»
Фото принёс автор

• Сельский курьер

**Оплата
без квитанций**

Жители юга Тюменской области теперь могут заплатить за пользование природным газом ЗАО «ГазпроммежрегионгазСевер» на почте без предъявления квитанций. Услуга доступна физическим лицам с 15 сентября 2012 года.

Простой способ оплаты стал возможен в 304 почтовых отделениях Тюменской области, оснащённых Интернетом. Для того, чтобы узнать сумму своей задолженности и произвести платёж в операционном окне отделения, клиенту достаточно назвать номер своего лицевого счёта. В подтверждение оплаты выдаётся фискальный чек.

Почта России является одним из лидеров по приёму коммунальных платежей от населения. Количество платежей, ежегодно принимаемых почтовым оператором, постоянно растёт. Только за 8 месяцев 2012 года число принятых платежей в отделениях связи юга Тюменской области составило почти 2,5 млн. единиц.

Пресс-служба УФПС Тюменской области – филиал ФГУП «Почта России»

• Сельские будни

Раз картошка, два картошка...

В деревенской местности (да и в городской) без картошки, которая является одним из основных продуктов питания населения, ну никак не обойтись. Выручала она россиян и в Петровскую эпоху, и в былые голодные засушливые времена, и в военное лихолетье, да и сейчас от неё никто не отказывается.

Именно поэтому некоторые предприимчивые люди относятся к картошке с «уважительной» точки зрения, как к одному из важных источников финансовых доходов, средств выживания.

В нашем районе с весны 2010 года выращиванием картофеля занимается одно предприятие — ООО «Агровоощ», основанное по инициативе и при непосредственном участии директора ООО «Агротранс» В.Моора.

— Сейчас никого не удивит действительностью, тем, что с каждым годом жить становится всё сложнее, особенно на селе, — делится своим мнением Владимир Иванович. — Рыночные отношения таковы: выживают в них сильнейшие. У нас, в некогда крупной транспортной организации, насчитывающей десятки единиц различной техники, осталось девять «КамАЗов». Естественно, сократился штат, снизился объём грузоперевозок, но ведь оставшимся в коллективе лю-

**Уважаемые жители
Викуловского района!**

Межрайонная ИФНС России № 12 по Тюменской области сообщает, что налогоплательщики имеют право обжаловать акты налоговых органов ненормативного характера, действий или бездействия их должностных лиц, если, по их мнению, такие акты, действия (или бездействие) нарушают их права.

Порядок обжалования предусмотрен статьями 101.2 137, 138 Налогового кодекса РФ в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) или в суд.

Апелляционная жалоба на не вступившее в законную силу решение подаётся в налоговый орган, вынесший решение в течение 10 рабочих дней со дня получения налогоплательщиком решения (пункт 1 статьи 139 НК РФ).

Подача жалобы в вышестоящий налоговый орган на вступившее в законную силу решение подаётся в течение одного года с момента вынесения обжалуемого решения (п. 2 ст. 139 НК РФ). Жалоба на иные ненормативные правовые акты налоговых органов, действия (бездействия) подаётся в вышестоящий орган в течение трёх месяцев со дня, когда лицо узнало или должно узнать о нарушении своих прав.

Порядок, сроки рассмотрения жалобы вышестоящим налоговым органом и принятие решения по ней определяются в порядке, предусмотренном статьями 139-141 Налогового кодекса РФ.

Налогоплательщик (п. 5 ст. 101.2 НК РФ) имеет право обжаловать решение руководителя (заместителя руководителя) налогового органа, принятое по результатам налоговой проверки, сначала в вышестоящий налоговый орган, и только после получения решения вышестоящего налогового органа он вправе обратиться в суд.

К решениям, принятым на основании статьи 101.4 НК РФ, данный порядок не применяется, поскольку не предусмотрен Налоговым кодексом РФ.

Г. ХОЛМАНСКИХ, заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

Автомобиль КАМА3-5320 с прицепом, ХТС, вложений не требует, цена договорная; дрова сухие колотые; дом с хозпостройками. Тел. 8-923-684-12-24.

трёхкомнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном кирпичном доме в с. Викулово по ул. Дзержинского. Газ, вода , слив. Тел. 8-904-461-73-55.

Дрова: колотые, неколотые. Тел.: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

Радиаторы, котёл отопления (6/у). Тел. 8-908-868-49-69.

Диагностику «Аскан-10» и другие приборы для диагностики инжекторов или обменяют на автомобиль. Тел. 8-908-872-85-95.

30 сентября (воскресенье) на рынке «ДОМИНО» — выставка-продажа шуб и шапок фабрики «Арт-Мода» (г. Пятигорск), а также курток и пальто! Скидки! Кредит!

Ждем Вас с 9 до 18 часов



4 октября на рынке «Домино» с 10 до 17 часов состоится продажа обуви из натуральной кожи производства российских фабрик: Ульяновской, Казанской, Московской и Белорусской.

4 октября на рынке «Домино» с 10 до 17 часов — выставка-продажа Ивановской трикотажной фабрики (г. Иваново). В ассортименте: постельное бельё, халаты, трикотаж.

3 октября с 9 до 19 часов на рынке «Домино» — большая ярмарка «Копейка» (г. Алма-Ата). В ассортименте: ветровки, носки, халаты, футболки, обувь для всей семьи, детская одежда, тюль, шторы, постельное бельё и многое другое. При покупке на сумму более 1000 рублей — скидка 5%.

Каждый вторник (сентябрь, октябрь) с 10.00 до 15.00 на МУП «рынок Центральный» с.Викулово ООО «Завод ВЕАЛ-ПРОФ» осуществляет выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам:

- металлочерепица
- профнастил
- металлосайдинг
- водосточная система
- заборы
- комплектующие для кровли и фасада, саморезы.

Доставка продукции **бесплатно до с. Викулово.**
Справки по телефонам 8-800-100-59-59 (звонок бесплатный), 8 (3452) 72-72-36 (многоканальный), 8-919-955-52-25

УСЛУГИ

Бригада рабочих выполнит любой вид строительных работ с доставкой и под заказ строительного материала, изготовление срубов, реализация пиломатериала, стропил, жердей, дров из хвойного леса. Грузоперевозки. Тел. 8-952-341-58-58.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем благодарность генеральному директору Викуловского ПАТ Заикину Николаю Сергеевичу, коллективу автостанции, директору Викуловского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» Леончикову Анатолию Степановичу, друзьям, соседям, родственникам за оказанную материальную и моральную поддержку в похоронах нашей матери, бабушки, свекрови Греченко Валентины Николаевны.

Родные.

дям нужно как-то жить, растить детей, воспитывать внуков. Вот и пришли в конечном итоге к такому знаменателью — заняться выращиванием картофеля.

Взяли на договорной основе, на первых порах, в Сартамском поселении 12-15 гектаров заброшенных земель. Распахать их, привести в надлежащий вид помогли трактористы сельхозкооператива «Центральный», а затем — всё своими силами.

Приобрели «новоиспечённые» аграрии и спецтехнику для выращивания культуры, в том числе дорогой уборочный комбайн. Соблюдается вся технология: глубокая осенняя вспаш-

ка, весенняя культивация, нарезание гребней, посадка, окучивание и т.д. Естественно — внесение органических и минеральных удобрений.

Заботы тружеников о земле дали свои плоды: на сегодняшний день в арсенале общества уже 50 гектаров поля, с каждого собирают более чем по 22 тонны клубней. Это очень хороший урожай для нашей климатической зоны!

— Благодаря стараниям основных членов нашего общества — Николая Андриянова Алексея Бауэра, Владимира Вилямсона и других, среди которых нельзя не отметить и



привлечённых викуловчан, мы засыпали семенной материал (трёх сортов), упаковали и подготовили для реализации более 1000 тонн картофеля, по предварительным договорам, проблем не будет, — говорит руководитель предприятия.

В завершении беседы Владимир Иванович Моор обратился к односельчанам, желающим приобрести семена картофеля или клубни — по 8 рублей за килограмм: звоните по телефонам: 2-35-94, 2-36-24 в рабочее время или приезжайте на территорию предприятия.

Беседовал А. БЕРЕЗИН
На снимках: идёт обработка картофеля
Фото Т. СУХОВОЙ

